



# 杜集区委中心组理论学习研讨(扩大)会议召开

■记者 黄旭 通讯员 陈国庆 苏瑞

本报讯 3月18日,杜集区委书记姜颖主持召开区委中心组理论学习研讨(扩大)会议。区人大常委会主任王建辉,区委副书记、区长周无事,区政协主席栗红和区委副书记陈爱军等参加会议。

会上,陈爱军领学习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚

座谈会上的重要讲话精神、省市委常委会会议和决战决胜脱贫攻坚工作部署会会议精神、中共中央办公厅关于文件发布、阅读、办理和管理工作的相关通知和中共中央国务院《关于抓好“三农”领域重点工作确保如期实现全面小康的意见》;区委常委、常务副区长王学成领学习近平总书记依法治国委员会第三次会议上的讲话精神和《法治政府建设与责任落实督察工作规定》;区委常委、纪委书记、监委主任王瑞菡领学习近平、赵乐际同志在第十九届中央纪

委、组织部长王圣臣领学陈希同志在全国组织部长会议上的讲话精神;区委常委、政法委书记陈明月领学中央和省委政法工作会议精神、习近平总书记在主持召开中央全面依法治国委员会第三次会议上的讲话精神和《法治政府建设与责任落实督察工作规定》;区委常委、纪委书记、监委主任王瑞菡领学习近平、赵乐际同志在第十九届中央纪

律检查委员会第四次全体会议上的讲话精神和李锦斌、刘惠同志在省纪委十届五次全会上的讲话精神;中心组成员围绕“抗疫情补短板促攻坚推振兴”专项行动,结合分管工作实际,开展研讨交流。

姜颖指出,要深入学习领会贯彻好习近平总书记重要讲话精神,以“咬定青山不放松”

力推行开发式扶贫、极力做实兜底保障,以最实举措迅速掀起脱贫攻坚“春季攻势”。

姜颖强调,要提高政治站位,切实增强开展“抗疫情补短板促攻坚推振兴”专项行动的自觉性主动性。要压紧压实责任,凝聚工作合力,以上率下,抓好落实,奋力夺取脱贫攻坚战全面胜利,决战决胜全面建成小康社会,以优异成绩庆祝建区40周年。

# 杜集区“抗疫情补短板促攻坚推振兴”专项行动会议召开

■通讯员 杜楠

本报讯 3月16日上午,杜集区委书记、区新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部指挥长姜颖主持召开全区“抗疫情补短板促攻坚推振兴”专项行动推进会议。

会议要求,要慎终如始,严防疫情输入。要平稳有序,紧推复工复产。要措施得力,力推乡村振兴。要保驾护航,狠抓安全生产。

会议强调,全区上下要准确把握疫情防控和经济社会发展形势,切实增强“两手都要抓、两战都要赢”的政治自觉、思想自觉和行动自觉,奋力夺取疫情期间防控和经济社会发展“双胜利”。

该区疫情防控领导小组办公室,各镇(街道)党(工)委、开发区党工委,以及区直相关部门主要负责同志参加会议。

会议指出,近期杜集区全面

## 杜集区开展义务植树活动

■记者 黄旭 通讯员 申正亮  
记者 梅月 摄

本报讯 3月15日上午,杜集区在朔西湖一期治理项目区开展2020年义务植树活动。

杜集区为进一步推进创建林长制改革示范区建设,推动全区造林绿化工作全面开展,根据市绿化委员会要求,限于现阶段处于新冠肺炎防控期间,人员不宜大规模集聚活动,并制定全区义务植树活动方案。本次义务植树活动由区农业农村水利局牵头组织实施,区直部门人员积极配合参与义务植树;各镇(街道)、开发区开展义务植树活动。

杜集区四大班子领导开展义务植树活动

## 杜集经济开发区:守好安全环保底线 助推高质量发展

■记者 朱冬  
通讯员 纵宁

今年以来,杜集经济开发区坚持以人民为中心的发展思想,始终高度重视安全环保工作,强化底线意识,着力提升本质安全水平。以高度的政治自觉,从配强队伍、明确责任、完善机制等环节入手,不折不扣抓好安全环保工作要求。

配齐配强工作力量。及时调整安委办、环委办工作分工,选用敢于担当作为、动真碰硬的干部抓安全环保,选调作风硬、能力强的4名精干力量充实安环办队伍,定期召开专题会议,层层传导压力,压实压紧责任。

分类抓好监管。对所有企业按风险等级分类监督管理,突出重点监管企业,对重点监管企业,高标准严要求,联合市区局执法,发现隐患,限期整改。一般监管企业,完善机制,动态随机抽查。加大巡查

力度,对发现的问题不回避、不讲情,以最严的措施,倒逼企业全面落实安全环保生产主体责任。

压实企业主体责任。加大企业监管力度,督促企业深入开展风险分级管控和隐患排查治理“双重预防体系”建设,坚决把安全环保责任落实到企业发展规划中。要求企业分层级抓安全生产,将责任压实到岗到人到事,把处罚落实到每个环节、每个岗位、每个员工。

全面提高管理水平。抽调精干力量,划分环保网格员,实现监管全覆盖、无缝隙,开展网格员自查事件上报,督促企业提高废水、废气、固体废物的管理水平。督促企业开展法人、安全管理人员,特种作业人员持证上岗,排查安全隐患528处,约谈20余家企业主要负责人,关停高端制衣、废品收购厂等2家企业,下达整改指令书40余份,现已全部整改到位。



## 矿山集南山村景区开放啦



■记者 徐志勤  
通讯员 张静文  
记者 梅月 摄

本报讯 三月,春日暖阳,花红柳绿,正是踏青、品花、赏绿好时节。矿山集南山村山花遍野、百卉飘香,油菜花、桃花在山间竞相开放,暖风春融的山村美景令人陶醉其中。

自3月14日起,南山景区有序恢复开放。开放时间为早

上8:30—17:00。景区实行游客分时段入园,分散式游览。工作人员对游客密度进行实时控制,日接待量不超过2000人。汉文化馆原则暂缓开放,开放时间另行通知。

“新冠肺炎疫情防控期间,请大家配合景区工作人员做好防控防疫工作。游客须遵守文明旅游公约,携带好本人身份证件,佩戴口罩并进行体温测量,游览过程中做到文明、有序,不与其他人

扎堆。”3月23日,矿山集街道办相关负责人介绍道,目前南山村景区正处于护林防火期间,请游客禁止携带火种进入景区,景区内禁止使用明火、禁止吸烟。

此外,根据《淮北市新型冠状病毒肺炎疫情防控应急综合指挥部通告(第十四号)》文件精神,景区内禁止点烛、燃香、烧纸等祭祀活动,请市民自觉做到文明祭祀、网络祭扫等方式缅怀先人,严防火灾发生。

## 政务服务不停摆 利企便民不停歇

1713件,接听咨询电话578件、

开展现场咨询引导614件、为企业

群众免费快递证照26件。

防疫之战打响后,该局大力

推行政务服务“零见面”。

第一时间通过政府网站、微信公众号

等渠道发出倡议,引导企业群众

利用“安徽政务服务网”“皖事通”APP办理相关业务;对于无

法通过网上、掌上办理的事项,

可通过邮寄方式提交申请材料,

窗口工作人员对办理结果实行

EMS邮政快递免费送达。

着力做好实体大厅“全防护”。

前期,对恢复线下窗口服

务事宜进行了周密安排部署,

做好防疫物资储备及大厅的全

方位消毒工作;为避免同一时

间段人员过于聚集,群众可通

过电话提前预约服务,即办即

走;所有人员进大厅必须戴口

罩、量体温、扫描进出二维码登

记个人相关信息。

大厅设置“综合窗口”,对企

业复工复产的审批事项,加快审

批速度,材料不全的,实行“容缺

受理”“告知承诺”,先行给予办

理发证。涉及疫情防控、群众生

活必需等急办事项,开辟“快通

道”,专人指导、全程帮办。

加强热线电话咨询“在线答

答”,畅通疫情防控期间的咨询

渠道。对群众在业务办理、资

料准备、疑问咨询等方面进行在线

解答,指导办事群众准确及时找

到办事窗口,避免多跑路、长停

留,并根据群众要求尽可能完

成全流程办事指导。

推动延伸便民服务“就近办”。

进一步加强三级政务服务

体系建设,充分发挥镇(街道)、

村(社区)为民服务大厅功能,企

业和群众可到就近的服务点,由

代办员代替提交相关申报材料,

就近办理,减少出门次数,避免

人员聚集,以“一站式”服务,解

决群众个性化的事办需求,打通

为民办事“最后一公里”。

■通讯员 申正亮 孙文法 文/摄

本报讯 截至3月15日,杜

集经济开发区辖区30家规模以

上工业企业已全部复工复产,实

现复工复产率达到100%。

该开发区全面压实疫情防控

工作责任,坚持把抓好疫情防控

作为复工复产的首要前提,严格

落实“八个强化”“六个一律”和分

级分区、分企分业、分时分段要

求,建立上下联动、登记备案、健

康监测、措施落实四项机制,有序

有力组织企业复工复产。

同时,主动对接,靠前服务,

采取集中采购和渠道配对相结合

的方式,协助企业购买口罩近10

万个、手套5000只、防护衣80套、

体温枪160把,为大批企业免费发

放84消毒液1200斤、酒精350斤。

目前,该开发区时刻保持临战

状态,推进重点区域管理,调整布

设防控检测点,全面实现疫情防控

和经济社会发展双落实、双胜利。

■责任编辑 耿雪洁

视觉编辑 孙利 校对 杨素侠